

范新民与山西乡宁焦煤集团客人进行座谈

汾西矿业讯 7月28日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事、副总经理王清亮会见了前来我公司进行工作走访的山西乡宁焦煤集团董事长闫建宙一行,双方就加强合作进行了座谈。

座谈中,范新民简要介绍了我公司的基本概况及近年来的生产经营情况。他说,山西乡宁焦煤集团是一个集产、运、销于一体的地方综合型煤炭企业集团,煤炭资源丰富,煤炭品质优良,易于开采,汾西矿业是国有大型煤炭企业,在煤炭产、运、销等方面实力

雄厚,且拥有资金和技术优势。范新民希望,双方在今后加强交流合作,不断拓宽合作领域,积极发挥各自优势,为企业高质量发展奠定坚实基础,实现互利共赢。

闫建宙简要介绍了山西乡宁焦煤集团企业概况、生产经营情况及发展规划。他表示,山西乡宁焦煤集团和汾西矿业集团今后将保持密切合作,加强沟通交流,建立更加广泛、友好的合作,为双方企业发展做出不懈的努力。

(李益贤 董宝军)

集团公司组织开展党史学习教育专题党课

范新民以《百年征程铸辉煌 思想之旗领航向》为题授课



汾西矿业讯 为扎实开展党史学习教育,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,引导全体党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实推动党史学习教育走深走实,根据集团公司党史学习教育实施方案的安排,7月29日,集团公司组

织开展党史学习教育专题党课。党委书记、董事长范新民亲自授课,党委常委、董事王晋峰主持会议,在家的集团公司领导王晓东、郝志军、师敏、王清亮、崔志强和机关各部室、共享服务中心、事业部制单位负责人及介休部分单位负责人在主会场,各基

层单位、区域公司、整合矿井领导班子成员及政工部门负责人在分会场聆听授课。

专题党课上,范新民以《百年征程铸辉煌,思想之旗领航向》为题,从“百年征程铸辉煌”、“思想之旗领航向”、“明理、增信、崇德、力行,推动企业高质量发展”三个方面进行了生动讲述和深刻阐述。

范新民在授课中指出,2021年是中国共产党成立一百周年,这一百年,是用鲜血、汗水、泪水、勇气、智慧、力量写就的百年;是筚路蓝缕、披荆斩棘、艰苦创业、砥砺前行、充满艰险、充满神奇的百年;是苦难中铸就辉煌、挫折后毅然奋起、探索中收获成功、失误后拨乱反正、转折中开创新局、奋斗后赢得未来的百年。

范新民强调,各级党组织和全体党员要不忘来时路,方能行致远。站在新征程新起点上,要认真贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,弘扬伟大的建党精神,继续不忘初心,牢记使命,坚定信心、赓续

奋斗,为全省和山西焦煤实现全方位高质量转型发展再作新贡献。

此次党史学习教育专题党课主题鲜明、思想深刻、内容丰富,既有理论阐释、又有案例剖析,既有政治高度、又有实践深度,具有很强的思想性、指导性和感染力,使全体参会人员对中国共产党的百年历史、开展党史学习教育的重大意义和目标要求有了更加全面的认识和深刻的理解。

王晋峰主持会议时指出,今天的党课,既有理论高度又有实践指导,主题鲜明,通俗易懂,使我们进一步对中国共产党成立一百年来走过的光辉历程,取得的历史功绩,培育的光荣传统,锻造的伟大建党精神,以及新征程企业高质量发展等问题有了更深入的理解,为推进党史学习教育,往深里走,往实里走,往心里走,推进汾西今后一个时期的安全发展,精益求精,稳定发展,明确了方向,坚定了信心,理清了思路。

就贯彻落实好此次专题党课精神,王晋峰强调,这次专题党课既是一次学习会,更是一次动员会,集团公司党委要求各级党组织,闻令而动,迅速组织,践行见效,号召全体党员干部,身先士卒,勇挑重担,模范引领,不仅要在党史学习教育上出经验,出亮点,同时也要在生产经营上出成绩,出效果,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业做出汾西贡献,体现汾西担当。

(廉政 董宝军)

集团公司召开安全警示教育会

汾西矿业讯 按照山西焦煤《关于集团开展安全警示教育活动的通知》要求,7月27日,集团公司召开安全警示教育会,党委常委、副总经理师敏主持会议并讲话,集团公司相关部门负责人参加会议。

与会人员首先集中观看了湖南耒阳市源江山煤矿“11.29”重大透水事故、山东栖霞市笏山金矿“1.10”重大爆炸事故、重庆能投松藻煤矿“9.27”重大火灾事故警示教育片。

水峪煤业、高阳煤矿、柳湾煤矿的工伤职工及亡工家属现身说教,希望一线职工

能够吸取血的教训,在安全生产中切实做到安全生产、规范作业、珍惜生命。

师敏指出,通过播放安全警示教育片,以及三位代表现身说教,给广大干部职工上了一堂生动的安全警示教育课,特别是事故案例,为大家讲述了安全事故给企业、给家庭带来的巨大危害。师敏要求,各单位干部职工要通过警示教育,养成良好的安全行为习惯,提高安全防范能力,最大限度地减少安全事故的发生,为集团公司安全稳定发展奠定良好基础。

(廉政 董宝军)

汾西矿业讯 7月27日9时52分,矿山救护大队接山西赴河南抗洪抢险指挥部命令,出动51名指战员、两辆应急发电车、两台水泵赶赴郑州市“四个中心”进行排水救援作业。

郑州市“四个中心”包括:奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心,是郑州西部的城市中央文化区,被称为郑州西区的城市新名片。

此次救援任务重,排水难度大,矿山救护大队成立抢险救援

临时党支部,党支部书记武立文在动员时要求,参战党员干部要牢记初心使命,践行党的宗旨,积极主动发挥先锋模范带头作用,冲锋在前,带领广大指战员争分夺秒排涝抢险。

经过连续奋战,一号地点当班排水量约2100m³,二号地点当班排水量约3500m³,“四个中心”目前累计排水量约5700m³。截至目前,矿山救护大队参与郑州抗洪抢险累计排水量约为63000m³。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。矿山救护大队在雨情、水情、灾情面前,争分夺秒、冲锋在前,全力以赴防大汛、抢大险、救大灾,党员干部挺身而出、冲锋在前,党旗在救灾一线高高飘扬。

(郭鑫 信润 段冉)



矿山救护大队:

党旗在救灾一线高高飘扬

高阳煤矿通风行人斜井项目工程通过省能源局质量认证

汾西矿业讯 7月22日,高阳煤矿通风行人斜井项目工程顺利通过山西省能源局质量认证。集团公司董事、总工程师王永文参加认证会议。

省能源局专家通过仔细查阅档案资料、实地查看,认为高阳煤矿通风行人斜井项目工程自2020年11月联合试运转以来,各系统联合试运转情况良好、运行正常,项目工程通过质量认证。

王永文要求,要认真总结经验,吸取教训,进一步增强责任意识。相关业务处室要切实履行好监督责任,加强对各类施工项目的监督。监督单位、建设单位要对照标准,对本次认证检查出的问题认真整改,确保整改工作按期高质量完成,建设单位要加强资料收集管理,严格落实主体责任。

(王利兵 马蔚章)